
Fiche 2.2.2. – La productivité du travail  

 

Exercice 1 :  

Doc. 1, p. 64 : Quelle conclusion tirez-vous de ces trois images ? 

 

Exercice 2 : 

Une entreprise de tracteurs tondeuses produit 45 000 pièces par an et emploie 750 salariés.  

1. Calculez la productivité du travail autrement dit la quantité de tracteurs produite par un salarié et 

déterminez l’unité de mesure correspondante. 

2. Donnez la formule générale de la productivité du travail. 

3. Par quels moyens l’entreprise peut-elle améliorer la productivité du travail ? 

 

Exercice 3 :  

Doc. 3, p. 65 et Doc. 2, 3, p. 66, 67 : Répondez à la question de synthèse suivante :  

« Quels sont les effets sur l’emploi d’une hausse de la productivité ? » 

Lorsque vous avez une question concernant les relations entre deux notions, il peut être utile de faire 

un schéma partant d’une des notions pour arriver à l’autre notion comme suit :  
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